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AKCE CORTECO
Nakupujte kabinové filtry CORTECO ještě výhodněji!

Akce platí

od 1. 5. do 31. 5. 2015

Vážení zákazníci,

v měsíci květnu můžete v ELITu nakupovat oblíbené kabinové filtry CORTECO ještě o něco výhodněji! Akční 
nabídku na kabinové filtry CORTECO jsme pro vás načasovali na dobu hlavní pylové sezóny, kdy většina 
alergiků pociťuje největší potíže. Je to tedy ideální čas nabídnout, resp. nainstalovat, nový kabinový filtr 
CORTECO všem zákazníkům, kteří přijedou na servis vozidla! 

Pravidla akce: 
Při jednorázovém nákupu minimálně 3 ks libovolných kabinových filtrů CORTECO získáte na
uvedené filtry slEvu 50 % z aktuálních MOC.



Jaké jsou hlavní výhody kabinových filtrů CORTECO pro Vás a Vaše zákazníky?

V nabídce ELIT naleznete více než 650 referencí kabinových filtrů CORTECO prakticky pro všechny modely osobních, lehkých 
užitkových i nákladních vozidel. Detailní aplikace naleznete v elektronickém katalogu ELIT eCAT, www.ecat.elit.cz  (hledejte 
v sekci „Filtry“ – „Kabinový filtr“).

•	 Špičková účinnost díky nejmodernější filtrační technologii používající vícevrstvé filtrační médium.
•	 OE kvalita dodavatele kabinových filtrů č. 1, potvrzená dodávkami pro většinu světových automobilek.
•	 Filtry perfektně pasující do příslušného vozidla.
•	 Montážní návod v každém balení.
•	 Spokojení zákazníci a rostoucí prodeje.

Zde naleznete základní informace a argumentace, týkající se kabinových filtrů CORTECO:

1. Proč jsou vozy vybaveny kabinovým filtrem a jak často filtr měnit?

Zjednodušeně řečeno, výrobci automobilů začali vozy vybavovat kabinovými filtry přibližně od 90. let minulého století, s cílem 
nabídnout pasažérům – zákazníkům – větší komfort a ochranu před znečištěným vzduchem, vstupujícím do kabiny přes 
ventilační a klimatizační systém vozu. Jaké jsou hlavní funkce kabinového filtru:
•	 Zdraví a komfort: za posledních 30 let se počet alergiků v naší populaci více než zdvojnásobil a více než 25% populace 

je alergické na pyl, prach a mnohé další alergeny, volně se pohybující vzduchem. Právě kvalitní kabinový filtr chrání 
posádku vozu proti pylu, prachu, sazím a dalším nečistotám a pro alergiky a astmatiky je účinný kabinový filtr klíčovým 
komponentem, přispívajícím k ochraně jejich zdraví a jejich bezpečné a pohodové jízdě. 

•	 Hygiena: účinný kabinový filtr také brání usazování nečistot a baktérií na vnitřní straně oken, v topení, ve ventilačním 
a klimatizačním sytému vozu. 

•	 Bezpečnost: kabinový filtr, který je pravidelně měněn za nový, přispívá k zajištění dobrého výhledu z vozu (zanesený 
kabinový filtr způsobuje za určitých klimatických podmínek zamlžování oken). Čistý vzduch v interiéru také přispívá 
k  celkové pohodě řidiče (a pasažérů), snížení jeho únavy a tím zároveň i k bezpečnosti 
jízdy.

•	 Vozidlo: pravidelná výměna kabinového filtru chrání topení, ventilační a klimatizační 
systém vozu a může tak prodlužovat jejich životnost, a v konečném důsledku šetřit 
dodatečné náklady na údržbu.

Řada motoristů třeba ani netuší, že nějaký kabinový filtr v jejich autě existuje. A právě zde je vaše 
důležitá role, vysvětlit zákazníkovi funkci kabinového filtru a doporučit nebo lépe automaticky 
provést jeho výměnu.  Protože kabinový filtr (ostatně jako každý filtr) podléhají opotřebení, 
resp. postupné akumulaci nečistot, závislému na provozních podmínkách, je nezbytné tento 
filtr nejméně každých 15 000 km nebo jednou ročně vyměnit za filtr nový, v originální kvalitě. 
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2. Proč používat kabinové filtry CORTECO?

3. Kabinový filtr CORTECO s aktivním uhlím – optimální ochrana posádky!

 Byla to německá skupina Freudenberg, která v roce 1988 splnila doslova v šibeničním termínu zadání automobilky Mercedes-
Benz zvýšit komfort pasažérů svých vozů instalací filtru vzduchu, vstupujícího do kabiny. Freudenberg využil svého vynálezu – 
netkané textilie – a použil ho k vytvoření prvního kabinového filtru. Přibližně od roku 1989 se pak datuje používání kabinových 
filtrů pro automobily v Evropě. Od té doby je Freudenberg lídrem v oblasti kabinových filtrů pro automobilový průmysl. A dnes 
je kabinový filtr součástí standardní výbavy prakticky každého nového auta. 

Filtry značky CORTECO jsou v současnosti vyvíjeny, vyráběny a dodávány skupinou Freudenberg prakticky všem významným 
světovým automobilkám. Celosvětově je více než polovina všech nových aut sériově vybaveno kabinovým filtrem CORTECO! 
U filtrů CORTECO máte jistotu, že filtr bude technicky naprosto shodný s filtrem dodávaným do prvovýroby (protože CORTECO 
je tím dodavatelem do OE). Jedním z příkladů může být to, že počet záhybů i váha samotného filtru jsou shodné s filtrem 
originálním a tedy i filtrační kapacita je shodná. Naproti tomu některé konkurenční značky nabízí filtry, které sice pasují do 
daného vozu, ale počet záhybů i váha filtru jsou až o 50 % menší, což významně zhoršuje filtrační kapacitu, snižuje účinnost 
a zkracuje životnost takového filtru. 

Sortiment CORTECO zahrnující aktuálně více než 650 různých referencí představuje zdaleka nejširší nabídku na trhu. Navíc 
v nabídce CORTECO naleznete kabinový filtr i na ty nejnovější aplikace, což je jednou z výhod celosvětového lídra v této oblasti 
v prvovýrobě. 

Kabinové filtry CORTECO se skládají z vícevrstvého „sendvičového“ filtračního média. To představuje vysoce účinnou filtrační 
vrstvu obklopenou předfiltrem a nosnou vrstvou. Uspořádání jednotlivých vrstev je progresivní – jemnost a hustota se zvyšují 
směrem ke straně s čistým vzduchem. Elektrostaticky nabitá vlákna dále zvyšují účinnost filtrace. Filtry s aktivním uhlím jsou 
navíc vybaveny ještě jednou absorpční vrstvou aktivního uhlí (viz obrázek zvětšeného detailu).

CORTECO v zásadě nabízí dva typy kabinových filtrů: za prvé, standardní filtr, chránící posádku vozu před pevnými částicemi, 
a za druhé, filtr s dodatečnou absorpční vrstvou aktivního uhlí.  Právě kabinový filtr s aktivním uhlím se dá považovat za 
jediný optimální filtr vzduchu, vstupujícího do interiéru. Jeho jedinečný přínos spočívá v dodatečné ochraně před emisemi 
z dopravy a průmyslu (např. uhlovodíky, NOx, SO2), před dráždivým ozónem a dalšími škodlivými nebo nepříjemnými plyny. 
Vrstva aktivního uhlí absorbuje i nepříjemné pachy zvenčí, např. ze zemědělských hnojiv, z kanalizace, ale i z nemrznoucích 
a čistících přísad ostřikovacích kapalin aj. Cenový rozdíl mezi standardním filtrem a filtrem s aktivním uhlím je maximálně 
v řádu pár stokorun, ale přínos pro ochranu zdraví pasažérů je nesrovnatelně větší. Navíc, zdraví se penězi vyvážit nedá!

Nezapomeňte: kabinový filtr vozidla je nutné měnit každých 15 000 km nebo alespoň 
jednou ročně za filtr nový (nejlépe CORTECO s aktivním uhlím).



www.elit.cz
Akce platí pro registrované zákazníky. 
Akce se vztahuje na sortiment pro osobní a lehké užitkové vozy.
Akce neplatí pro sortiment TRUCK.

Čištění a dezinfekce klimatizace
V dnešní době je v podstatě každé nové auto vybaveno klimatizací a tudíž také kabinovým, pylovým či prachovým filtrem, 
jak jsou často nazývány, ačkoliv se jedná stále o jeden a tentýž filtr. Klimatizace však vyžaduje pravidelný každoroční servis, 
jinak může napáchat více škody na lidském zdraví, než přinese užitku v podobě tepelného komfortu. Nejvhodnější doba pro 
kontrolu a péči o klimatizaci je jaro, jelikož v létě se již intenzivně používá.

Proč čistit klimatizaci?
Trápí-li vás v autě nateklé oči, rýma, kýchání, bolest hlavy nebo pocity únavy, to vše mohou být příznaky toho, že s vaší 
klimatizací není všechno v pořádku a žádá si o údržbu. S tím souvisí také zanesený kabinový filtr. Systém vzduchotechniky 
automobilu se skládá ze složité změti chladičů, výparníků, hadiček a různých výdechů, kde se snadno usazuje prach a špína 
z okolního prostředí. 
Kromě toho během provozu v zimním období tato špína ještě navlhne a poskytuje tak ideální živnou půdu pro plísně. Právě 
plísně se mohou také objevit na kabinovém filtru, který má posádce zajišťovat přívod čerstvého a čistého vzduchu. Avšak 
zanesený filtr jednak neplní primární funkci – filtrování, ale při zapnutém větráku vhání do kabiny vzduch „obohacený“ o 
alergeny, roztoče atp. Obtíže v jarním období např. nateklé oči a potíže s dýcháním dnes přiznává přes 30 procent obyvatel ČR, 
což je opravdu vysoké číslo, které navíc každým rokem roste.

Péče o klimatizaci: dezinfekce a výměna kabinového filtru

Většina výrobců automobilů doporučuje: 
→ vyměnit kabinový filtr alespoň jednou ročně nebo po ujetí cca 15 tisíc kilometrů,
→ jednou ročně provést dezinfekci klimatizace,
→ každý druhý rok provést výměnu chladiva.

Navíc je při servisu klimatizace důležité zkontrolovat i výparník. Jedná se o zařízení ochlazující vzduch proudící do kabiny. Během 
provozu na něm kondenzuje voda, která je v kombinaci se špínou z okolního vzduchu ideální živnou půdou pro nežádoucí 
mikroorganismy. Takto znečištěný výparník klimatizace se kromě zápachu projevuje také sníženou účinností klimatizace.

Tipy pro správnou funkci klimatizace:
•	 	Odborníci	doporučují	klimatizaci	zapnout	i	v	zimním	období,	alespoň	jednou	za	14	dní.	Roztočený	kompresor	totiž	zajistí	

promazání všech těsnících prvků. 
•	 	Klimatizaci	nenechávejte	běžet	až	do	zastavení	vozu	a	vypnutí	zapalování.	Pokud	ji	vypnete		10	-	15	minut	před	odstavením	

vozidla, výparník se stihne vysušit a tím se minimalizuje tvorba bakterií. Kromě toho je dřívější vypnutí klimatizace vhodné 
i pro osádku vozu, která je po vystoupení z „vychlazeného“ vozu vystavena nepříznivému teplotnímu šoku...

Postup čištění a dezinfekce klimatizace
 1. Vyjmeme kabinový filtr a vyčistíme prostor, kde je umístěn. 
 2.  Vypneme větrání. Použijeme speciální pěnový dezinfekční sprej s dlouhou vstřikovací částí (trubičkou), kterou 

zasuneme postupně do všech výdechů klimatizace co nejdále a postupně během aplikace (držíme stlačený ventil 
spreje!) povytahujeme ven. 

 3.  Zhruba po 15 minutách vozidlo nastartujeme a necháme klimatizaci i větrák běžet na maximum na nejnižší teplotu po 
dobu 10 až 15 minut. Poté otevřeme všechny dveře a vozidlo 60 až 80 minut vyvětráme.
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